

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ольга

Возраст: 48

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 07.03.2008 14:25:00

формирования заключения врача: 07.03.2008 18:52:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/36981/answer/36982>



Заключение врача

Уважаемая Ольга! Ничего нового в лечении хронического пиелонефрита нет. Необходимо регулярный посев мочи на выявление флоры и чувствительности ее к антибиотикам, проведение антибактериальной терапии согласно результатов посева мочи. Существуют несколько противорецидивных схем с периодическим приемом уросептиков и мочегонных трав. Необходимо охранительный режим. Диета с исключением острого, соленого, пряностей. Обильный прием жидкости. Очень хорошо проводить санаторно-курортное лечение (Трусковец, Ейск, Есентуки и пр.). Также обязательно регулярный контроль УЗИ МВС, ОАМ, наблюдение у уролога или нефролога. В общем, это комплекс мер, соблюдение которых может предупредить рецидивы пиелонефрита. Удачи!